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1. Ecmu bysxkuua f(z) auddepennupyema B TOuKe T = g, TO
(a) Haiimerca Takag OKPECTHOCTb TOYKU g, B KOTOPOi f(Z) HempephIBHA.
(b) maiizercs Takas OKPeCTHOCTb TOYKH Zg, B KoTopoii f(z) orpanndena.
(c) rpaduk f(x) mMeer KacaTeNbHYIO B TOUKE T .
(d) f(z)— f(xg) — Geckoneuno mamnas dbyHKIUS B TOUKE g .
(e) 3A: f(z) = f(zo) + Az — o) + o(z — o) -
(f) f(z) mempepriBHA B TOUKe X .

2. Cdopmynupyiite onpenenenne auddepennnana Gyakmun | (:L’) JlokazkuTe, 9TO eciu
cymectsyer muddepenmuan byarmun f (ac) B TOUKe T = I, TO

Az) —
f(zo+ Aiﬁ) f (o) _ fl<330) 4+ a(Ax) mpn Az — 0, e oz(A:L’) — GeCKOHEYHO MaJjIad
x
2T

byuknug. Ucnonb3ysd sty dopmyay aaa Lo = ?, HaiinuTe NpubIMKEHHOE 3HAUYEHUE JIJIs

BEJINYNHBI Sin 2 OHGHKy IIOI'PEIIHOCTH IIPOU3BOJUTL HE 00g3aTeIbHO.

3. Ucnonssysa popmyny f(zg+ Az) = f(xg) + f’(:l?g) - Az + o(Az) npu Az — 0
Jia f(:U) = (a + ax)bJer, 29 =0, Az = 0.01, ouenure 2.02%9.

4. Hcnonwsya dbopmyry f(:Co + Ax) = f(aco) + f’(:EO) - Ax + O(Aafj) mpu Ax — 0
mia f(x) = (a+ x cos gp)bf“m‘p, o =0, Az = 0.01, onenure
A= (24 0.01cos (,0)3+0'01 SN TTpw xaxom o Gyzer mveTb mecto pasercteo A = 237
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